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Дякуємо за вибір передплати Microsoft 365 для споживачів!
Використання служб і програмного забезпечення Office передбачається за передплатою
Microsoft 365 (далі – «служба» або «програмне забезпечення») і регулюється умовами та
положеннями Угоди про використання служб Microsoft, які Ви прийняли, коли
реєструвались для отримання облікового запису Microsoft (посилання наведено нижче), а
також умовами та положеннями цього Доповнення (далі разом – «Угода»), які разом з
іншими умовами за вебпосиланнями, указаними в цьому Доповненні (якщо такі є), є Угодою
між Вами та корпорацією Майкрософт (або, залежно від того, де Ви проживаєте, – з однією з
її афілійованих осіб). Інсталяція або використання програмного забезпечення або служб на
пристрої може створювати потребу в окремій ліцензії, яка матиме переважну силу в разі
будь-яких розбіжностей з Угодою. Вам потрібно переглянути це Доповнення повністю,
включно з умовами, наведеними за посиланнями, оскільки всі ці умови важливі та
становлять цей контракт, який застосовується до вас. Щоб переглянути умови, посилання на
які наведено в цій Угоді, вставте відповідне посилання для переходу у вікні браузера. У разі
будь-яких розбіжностей між Угодою про використання служб Microsoft і цим Доповненням
переважну силу щодо використання служби або програмного забезпечення матиме це
Доповнення.
Приймаючи це Доповнення або використовуючи служби та програмне забезпечення, Ви
погоджуєтеся з усіма цими умовами та даєте згоду на передачу певних відомостей під час
активації та використання програмного забезпечення відповідно до Положення корпорації
Майкрософт про конфіденційність, описаного в Угоді про використання служб Microsoft, та
посилання на яке дається нижче в цьому Доповненні. Якщо ви не приймаєте ці умови й не
виконуєте їх, ви не маєте права використовувати програмне забезпечення або компоненти.
1.    Інсталяція та використання. Активація.

a. Ліцензія. Кількість зареєстрованих користувачів та пристроїв. Інші вимоги. Служби та
програмне забезпечення не продається, а надається за ліцензією. За умови, що ви
дотримуватиметеся всіх умов цієї Угоди, ми надаємо вам право інсталювати та
запускати копії служб і програмного забезпечення на пристроях, якими ви
володієте та керуєте, а також для Вашого особистого користування в такий спосіб:
1) передплата «Microsoft 365 Сімейний» – для використання вами й іще 5 (п’ятьома)

членами вашої родини (щонайбільше для шістьох користувачів);
2) передплата «Microsoft 365 Персональний» – лише для вашого особистого

використання;
3) зареєстровані пристрої – можуть існувати технічні обмеження на кількість

пристроїв, які користувач може зареєструвати для одночасного
використання служби або програмного забезпечення, відповідно до опису в
статті довідки на цій сторінці: https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=874481;
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4) інші вимоги – за винятком випадків, дозволених згідно з розділом 1.a.1 вище,
тільки одна особа в окремо взятий момент часу може використовувати
службу або програмне забезпечення на кожному пристрої. Компоненти
програмного забезпечення ліцензуються як одиничний продукт, тому не
можна розділяти або віртуалізувати компоненти та інсталювати їх на різних
пристроях. За винятком випадків дозволеного використання відповідно до
пункту «Віддалений доступ» нижче, ця ліцензія надається на пряме
використання програмного забезпечення лише через механізми вводу
пристрою, як-от клавіатура, миша або сенсорний екран. Інсталяція
програмного забезпечення на сервері або використання на інших пристроях
(або через них), підключених до сервера через внутрішню або зовнішню
мережу чи завдяки комерційному хостингу, строго забороняється. Додаткові
відомості про сценарії використання кількома користувачами та віртуалізації
дивіться в розділі 1.d далі.

b. Термін передплати, або ліцензійний період. Ваше право на використання служб і
програмного забезпечення обмежується терміном передплати. Ви маєте
можливість подовжувати термін передплати. У разі продовження терміну
передплати ви маєте право на продовження користування службою або
програмним забезпеченням, допоки не завершиться період подовженої
передплати. Відомості щодо передплати читайте на екранах, що з’являються під час
активації програмного продукту, та в інших супутніх матеріалах. Після завершенні
терміну передплати більшість функцій сервісу та програмного забезпечення
припинять працювати.

c. Активація: 
1) принцип роботи – унаслідок активації використання служба або програмне

забезпечення пов’язується з певним пристроєм. Активація необхідна для
кожного пристрою, якому надано ліцензію на програмне забезпечення. Під
час активації програмне забезпечення автоматично підключиться до
сервера корпорації Майкрософт або її афілійованої особи, щоб підтвердити,
що ліцензію пов’язано з ліцензованим пристроєм. Оскільки активація
призначена для виявлення несанкціонованих змін у функціях ліцензування
та активації програмного забезпечення та для запобігання
несанкціонованому використанню програмного забезпечення в інший
спосіб, ви не маєте права використовувати служби або програмне
забезпечення після завершення періоду, коли дозволено активацію, а також
не маєте права обходити активацію або уникати її. Якщо ви не введете ключ
продукту протягом періоду початкової активації, більшість функцій служб і
програмного забезпечення припинять працювати;

2) підключення до системи Microsoft – додаткові відомості про активацію можна
знайти на вебсторінці microsoft.com/piracy/activation.mspx. Якщо пристрій
підключено до Інтернету, програмний забезпечення автоматично з’єднається
із системою Microsoft для активації. Програмне забезпечення можна також
активувати вручну через Інтернет. Може стягуватися плата за послуги
Інтернету;

3) повторна активація – Після внесення певних змін у компоненти пристрою або в
програмне забезпечення, можливо, доведеться активувати програмне



забезпечення знову;
4) помилка активації – під час онлайнової активації, якщо функції ліцензування або

активації програмного забезпечення виявлять, що програмне забезпечення
піратське або не ліцензовано належним чином, станеться помилка активації.
Програмне забезпечення повідомить, якщо інстальовану копію програмного
забезпечення не ліцензовано належним чином. До того ж ви
отримуватимете нагадування про необхідність отримати належно
ліцензовану копію програмного забезпечення.

d. Сценарії багатоцільового використання:
1) пристрій – у цій Угоді «пристрій» означає апаратну комп’ютерну систему

(фізичну або віртуальну) з пристроєм збереження даних, у якій може
запускатися програмне забезпечення. Розділ пристрою або модуль
підключення вважаються пристроєм;

2) кілька підключень або спільні підключення – ви не маєте права використовувати
апаратне або програмне забезпечення для мультиплексування чи спільних
підключень або в інший спосіб дозволяти кільком користувачам або
пристроям користуватися доступом до програмного забезпечення або
використовувати його опосередковано через ліцензований пристрій;

3) використання у віртуалізованому середовищі – якщо ви використовуєте
програмне забезпечення віртуалізації, зокрема Client Hyper-V, для створення
одного або кількох віртуальних пристроїв на одній комп’ютерній апаратній
системі, кожен віртуальний і фізичний пристрій вважається окремим
пристроєм у контексті цієї Угоди. Ця ліцензія дозволяє інсталювати лише
одну копію програмного забезпечення для використання на одному
пристрої відповідно до прав на інсталяцію та використання, указаних вище,
незалежно від того, фізичний пристрій це пристрій чи віртуальний. Якщо ви
бажаєте віртуалізувати програмне забезпечення, необхідно отримати окремі
копії програмного забезпечення та окрему ліцензію для кожної копії. Вміст,
захищений технологією керування цифровими правами або іншою
технологією шифрування всього диска, імовірно, захищатиметься менш
надійно у віртуалізованому середовищі;

4) віддалений доступ – як виняток, ви можете дозволяти іншим водночас
користуватись віддаленим доступом до програмного забезпечення,
установленого на ваших пристроях, з іншого пристрою лише для надання
Вам технічної підтримки.

2.    Додаткові обмеження та вимоги щодо ліцензування.
a. Передплата Microsoft 365 Military Appreciation. Щоб отримати передплату та

використовувати служби або програмне забезпечення, визначене як Military
Appreciation, ми маєте бути відповідним вимогам військовим користувачем. Щоб
мати статус «відповідний вимогам військовий користувач» у Сполучених Штатах
Америки, необхідно бути уповноваженим привілейованим клієнтом Торговельних
підприємств збройних сил згідно з відповідними федеральними статутами й
правилами США.

b. Передплата Canadian Forces. Програмне забезпечення, позначене як випуск
Canadian Forces дозволяється використовувати лише уповноваженим клієнтам
CANEX. Щоб мати статус «уповноважений клієнт CANEX», необхідно бути:



• службовцем Канадських збройних сил (Canadian Forces, CF) або його чоловіком
чи дружиною;

• службовцем Резерву Канадських збройних сил (Canadian Forces Reserve Force);
• відставним службовцем Канадських збройних сил або цивільним службовцем

Міністерства національної оборони (Department of National Defense, DND), який
отримує пенсію DND;

• постійним штатним або позаштатним працівником Непублічного фонду (Non-
Public Fund, NPF) або службовцем DND чи його чоловіком або дружиною;

• концесіонером CANEX (лише головою);
• відповідним вимогам кваліфікаційним іноземним військовим службовцем;
• відставним працівником NPF, який отримує пенсію NPF;
• працівником підрядника із надання альтернативних послуг і мати повну зайнятість

на посаді;
• вдовою або вдівцем службовця персоналу CF і отримувати допомогу за Законом

про служби для дітей і сімей (Child Family Services Act), Законом про пенсійні
внески у збройних силах (Defence Services Pension Contribution Act), Законом
про пенсію (Pension Act) або Законом про допомогу ветеранам війни (War
Veterans Allowance Act);

• службовцем Канадського корпусу комісіонерів (Canadian Corps of
Commissionaires) за умови проживання або праці на території бази або
авіасполучення;

• службовцем Королівської канадської кінної поліції (Royal Canadian Mounted
Police).

c. Програма домашнього користування. Щоб отримати передплату та використовувати
службу або програмне забезпечення, визначене як призначене для Програми
домашнього користування, ви маєте бути користувачем Програми домашнього
користування. Щоб мати статус «користувач Програми домашнього користування»,
ви маєте бути працівником організації, яка уклала ліцензійну угоду про
корпоративне ліцензування від Майкрософт і має або попереднього мала чинну
Підтримку програмного забезпечення, і ви маєте відповідати певним іншим
умовам. Доки Ви відповідатимете вимогам до користувачів Програми домашнього
користування, Ви можете отримати передплату й використовувати служби та
програмне забезпечення в комерційних цілях. Із запитаннями щодо відповідності
вимогам як до користувача Програми домашнього користування, слід звертатися
до роботодавця.

d. Передплата не для повторного продажу. Картки передплати не для повторного
продажу розповсюджуються для обмежених цілей. Ви не маєте права продавати
картки передплати з позначкою «NFR» або «Not for Resale» («Не для повторного
продажу»).

e. Шрифти. Під час роботи програмного забезпечення дозволено використовувати
шрифти, які входять до його складу, для відображення та друку вмісту. Ви можете
тимчасово завантажити шрифти на принтер або інший пристрій виводу для друку
вмісту, і ви маєте право вбудовувати шрифти у вміст, лише в способи, дозволені в
тексті обмежень щодо вбудовування шрифтів.

f. Використання в особистих некомерційних цілях.  Обмеження використання в
некомерційних цілях за Угода про використання служб Microsoft не



розповсюджуються на служби за передплатою на Microsoft 365.
3.    Збереження прав і відгук. Якщо інше явно не вказано в цій Угоді, корпорація
Майкрософт не надає Вам ліцензію або будь-які інші права будь-якого типу на патенти, ноу-
хау, авторські права, комерційні таємниці, торговельні марки або будь-яку іншу
інтелектуальну власність, що належить чи підконтрольна Майкрософт або пов’язаній
юридичній особі, зокрема, але не виключно, на будь-яку назву, оформлення товарів,
емблему або еквіваленти. Якщо Ви надаєте корпорації Майкрософт будь-яку ідею,
пропозицію, рекомендацію або відгук, зокрема, але не виключно, ідеї щодо нових
продуктів, технологій, реклами, назв продуктів, відгуки про продукти та способи
вдосконалення продуктів (далі – «Відгук»), Ви надаєте Майкрософт право створювати й,
використовувати створене, створювати похідні роботи, використовувати ваші Відгуки,
ділитися ними й отримувати за допомогою них комерційну вигоду в будь-який спосіб і з
будь-якою метою безоплатно, зокрема без плати за право користування, і без інших
зобов’язань перед вами. Ви не надсилатимете Відгук, що підлягає будь-якому ліцензуванню,
яке вимагає від корпорації Майкрософт ліцензувати своє програмне забезпечення,
технології або документацію для третіх сторін унаслідок того, що Майкрософт включить у
них ваш Відгук.
4.    Повна Угода. Це Доповнення (разом з умовами, які супроводжують додаткові
компоненти й оновлення програмного забезпечення та служби, що надає корпорація
Майкрософт і які Ви використовуєте, а також будь-які окремі ліцензії, що можуть надаватися
під час інсталяції та використання програмного забезпечення на пристрої), а також умови,
які містяться за вебпосиланнями, указаними в цьому Доповненні, становлять повну угоду
про застосування служб і програмного забезпечення, а також будь-яких таких додаткових
компонентів, оновлень і служб (якщо Майкрософт не надає інші умови щодо цих додаткових
компонентів, оновлень або сервісів). Ви можете переглядати це Доповнення після запуску
програмного забезпечення. Для цього перейдіть на екран довідки про програмне
забезпечення та натисніть посилання «Умови ліцензії на програмний продукт Microsoft». Ви
також можете переглядати умови за будь-яким посиланням у цій Угоді, вводячи URL-адреси
в адресному рядку браузера, і ви погоджуєтеся виконати такі дії. Ви розумієте, що
використовуючи службу, приймаєте це Доповнення та умови, посилання на які містяться в
ньому. Нижче також наведено інформаційні посилання в цій Угоді. За посиланнями
містяться умови, обов’язкові для вас і для нас:

· Угода про використання служб Microsoft (aka.ms/msa)
· Положення корпорації Майкрософт про конфіденційність (aka.ms/privacy)

 

 


